
türKİye’nİn deprem gerçeğini bir kez daha gün-
deme taşıyan yeni Türkiye Diri Fay Haritası-2026,

MTA tarafından kamuoyuyla paylaşıldı. Yapılan gün-
celleme çalışmalarıyla birlikte Türkiye genelindeki diri fay
sayısı 485’ten 700’e yükselirken, özellikle Ege Bölgesi’n-
deki fay hatları dikkat çekti. Yeni haritada Manisa, aktif
fay sistemlerinin yoğun olduğu iller arasında gösterildi.
Ege Bölgesi’nde İzmir, Manisa, Aydın, De-nizli, Muğla ve
Balıkesir çevresindeki fay zonları ayrıntılı şekilde ele
alındı. Batı Anadolu’nun tektonik yapısı nedeniyle çok
sayıda kısa ve orta uzunluktaki fay segmentinin bulun-
duğu bölgede, Manisa ve çevresi de deprem tehlikesinin
dikkate alınması gereken alanlar arasında yer aldı.

13 YIL SONRA GÜNCELLENEN YENİ HARİTA PAYLAşILdI
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CEMiL TUGAY’IN iSTiFASI MANiSA’YI dA ETKiLEdi
ORTAK PROjELER RAFA KALKAR MI?

Cumhuriyet Halk Partisi’nde ‘mutlak butlan’ kararı sonrası sular bir türlü durulmuyor. Karardan sonraki süreçte son olarak 
yaşanan bir gelişme, Manisa’yı da doğrudan ilgilendirdi... Manisalılar, bundan sonra ne olacağını merakla bekliyor

3’te

Manİsa’nın Şehzadeler ilçesinde görme
engelli emekli öğretmen Arzu Okumuş’un

evinin önüne yasal izinle oluşturulan engelli
park alanı tartışma konusu oldu. Okumuş,
kendisi ve ailesinin ayrımcılık, tehdit ve
baskıya maruz kaldığını öne sürerek hukuki
süreç başlattı. Altı Nokta Körler Derneği Ma-

nisa Şubesi de Okumuş’a destek vererek en-
gelli haklarına saygı çağrısı yaptı. Emekli
öğretmen Arzu Okumuş, “Manisa’da park yeri
sorunu var. Bunun faturası engelli bireylere
çıkarılmamalı. Engelli vatandaşların yaşamını
kolaylaştırmak yerine önlerine engel çıkarıl-
mamalı” diye konuştu.

EMEKLİ ÖĞRETMEN ARZU OKUMUş TEHdİT EdİLdİĞİNİ ÖNE SÜREREK YAPILANLARA İSYAN ETTİ

ENGELLi PARK YERi TARTIşMASI ENGELLi PARK YERi TARTIşMASI 
YARGIYA TAşINdI!YARGIYA TAşINdI!

Manisa’nın Şeh-
zadeler ilçesinde

ikamet eden görme
engelli emekli

öğretmen Arzu
Okumuş, engelli
park yeri konusu
nedeniyle tahdit
edildiğini iddia 

ederek süreci
yargıya götürdü

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay’ın CHP’den istifa etmesinin ardından gözler, İzmir ile Manisa’nın yaptığı ve yapacağı
ortak projelere çevrildi. Manisalılar, kent tarımının can damarı olan Gediz Nehri’ndeki kirlilikle, İzmir’den Manisa’ya yapılan ve
geçici olduğu söylenen çöp transferi gibi her iki büyükşehir belediyesinin ortaklaşa yaptığı projelerin akıbetini sorgulamaya başladı. 

CuMhurİyet Halk Partisi’nde
(CHP) ‘mutlak butlan’ sonrası

başlayan çalkantılı süreç devam
ediyor. Parti içinde yaşanan krizlerin
ardından İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemi Tugay’ın istifa etti. 
Tugay’ın CHP’den istifa etmesi son-
rasında Manisa ile İzmir Büyükşehir
Belediyeleri arasındaki ortak projeler
merak konusu oldu. Projelerin başında
ise Gediz Nehri’nin kirliği için atılacak
ortak adımlar ve İzmir’den Manisa’ya
çöp transferi konuları geliyor. İki
başkan geçtiğimiz günlerde Manisa’da
bir araya gelerek her iki konuda önemli
açıklamalarda bulunmuşlardı. Yeni
dönemde çöp transferinin kalıcı hale 
mi geleceği, yoksa tamamen mi bitirile-
ceği belirsizliğini koruyor.

TUGAY’IN İSTİFASI SÜRECİ NASIL ETKİLEYECEK?

MTA’nın fay haritasında Manisa alarm verdi!
Maden Tetkik ve
Arama Genel Müdür-
lüğü (MTA), Türkiye
Diri Fay Haritası’nı
13 yıl sonra yeniledi.
Yapılan güncelleme
çalışmalarıyla bir-
likte Türkiye genelin-
deki diri fay sayısı
485’ten 700’e yük-
selirken Manisa ve
çevresi de tehlike
kuşağında.

AK Partili Baybatur
Rus heyeti ağırladı

aK Partİ Manisa Milletvekili ve
Türkiye-Rusya Parlamentolar Arası

Dostluk Grubu Başkanı Murat Bay-
batur, Rusya Federasyonu Devlet Du-
ması Milletvekili Biysultan Khamzaev
ile beraberindeki heyeti Manisa’da
ağırladı. Ziyarette Türkiye-Rusya ilişki-
leri ve parlamentolar arası iş birliği vur-
gusu yapıldı.

Manİsa ve Türkiye siyasetinin önemli isim-
lerinden, 22. Dönem Türkiye Büyük Millet Meclisi

Başkanı Bülent Arınç ile Anemon Otelleri Onursal
Başkanı İsmail Akçura, Manisa İl Emniyet Müdürü
Adnan Karayel’e hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

Mehmet Güzgülü vefatının 2. yılında anıldı
Manİsa siyasetinde uzun
yıllar görev yapan MHP’li

Manisa Büyükşehir Belediye
Meclisi Grup Başkanvekili
merhum Mehmet Güzgülü için
vefatının ikinci yılında anma
programı düzenlendi. Hakkı
İplikçi Parkı karşısında bulu-
nan ve adını taşıyan Mehmet
Güzgülü Parkı önünde
gerçekleştirilen lokma hayrına
çok sayıda davetli katıldı. 

Bülent Arınç’tan Emniyet Müdürü
Karayel’e ziyaret

MUOSB’nin tanıtım 
filmi çok beğenildi

Muradİye OSB yapay zekâ
teknolojileri kullanılarak hazırladığı

Uzunburun Genişleme Alanı tanıtım
filmi, kısa sürede büyük ilgi gördü.
Geçmişten geleceğe uzanan güçlü bir
hikâye anlatımıyla hazırlanan film, Mu-
radiye OSB’nin üretim, yaşam, kültür,
turizm ve sosyal alanları bir arada
barındıran yeni bir çekim merkezi olma
vizyonunu gözler önüne seriyor. 

Kiraz üreticilerinden
fiyat isyanı!

Manİsa’da kiraz üreticilerini zi-
yaret eden Cumhuriyet Halk Partisi

Manisa Milletvekili Bekir Başevirgen,
çiftçilerin yaşadığı ekonomik sıkıntıları
dinledi. Maliyetlerin altında kalan fiyat-
lara dikkat çeken üreticiler, kirazın
kilogram fiyatının en az 150 lira ol-
ması gerektiğini belirterek destek
çağrısında bulundu.

5’te
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mANiSA ve Türkiye siyase-
tinin önemli isimlerinden, 22.

Dönem Türkiye Büyük Millet
Meclisi Başkanı Bülent Arınç ile

Anemon Otelleri Onursal Baş-
kanı İsmail Akçura, Manisa İl

Emniyet Müdürü Adnan Kara-
yel’e hayırlı olsun ziyaretinde
bulundu.

Gerçekleştirilen ziyarette
kentteki güvenlik çalışmaları,
kamu hizmetleri ve iş birliği ko-
nularında görüş alışverişinde
bulunuldu. Bülent Arınç ve İs-
mail Akçura, İl Emniyet Mü-
dürü Adnan Karayel’e
görevinde başarılar dileyerek
hayırlı olsun temennisinde bu-
lundu. Ziyaretten duyduğu
memnuniyeti ifade eden İl Em-
niyet Müdürü Karayel ise
nazik ziyaretleri nedeniyle
Arınç ve Akçura’ya teşekkür
etti. Bülent Arınç ve İsmail Ak-

çura’nın gerçekleştirdiği ziya-
ret, karşılıklı iyi dileklerin pay-

laşılmasıyla sona erdi. 
haber merkezi

Bülent Arınç’tan Emniyet Müdürü Karayel’e ziyaret

YUNUSemRe Belediye
Başkanı Semih Balaban, Ho-
rozköy’de vatandaşlarla bir
araya gelerek 50. Yıl Mahal-
lesi’nde yapılması planlanan
Yılmaz Güney Etkinlik Merkezi
Projesi’ni tanıttı. Çok amaçlı
olarak tasarlanan merkez;
düğün salonu, kafeterya, etkin-

lik alanları ve otoparkıyla böl-
genin önemli bir ihtiyacına yanıt
verecek.

Yunusemre Belediye Baş-
kanı Semih Balaban, Horoz-
köy’de vatandaşlarla bir araya
gelerek bölgeye kazandırılması
planlanan Yılmaz Güney Etkin-
lik Merkezi Projesi’ni tanıttı.

Mahalle sakinleriyle buluşan
Başkan Balaban, projenin de-
taylarını paylaşarak vatandaşla-
rın görüş ve önerilerini dinledi.
Başkan Yardımcısı Yusuf
Ataç’ın da katıldığı toplantıda,
50. Yıl Mahallesi’nde yapılması
planlanan Yılmaz Güney Etkin-
lik Merkezi’nin bölgenin önemli
bir ihtiyacını karşılayacağını be-
lirten Başkan Balaban, merke-
zin sosyal ve kültürel yaşamı
canlandıracak çok amaçlı bir
tesis olarak hizmet vereceğini
ifade etti. 

Vatandaşların yoğun ilgi
gösterdiği toplantıda konuşan
Belediye Başkanı Balaban, Yu-
nusemre’nin her mahallesine
eşit hizmet götürme anlayışıyla
çalıştıklarını belirterek, Yılmaz
Güney Etkinlik Merkezi’nin ta-
mamlanmasıyla birlikte Horoz-
köy ve çevre mahallelerde
yaşayan vatandaşların önemli

bir sosyal yaşam alanına kavu-
şacağını söyledi. Başkan
Semih Balaban konuşmasında,
“Göreve geldiğimiz günden bu
yana halkımızın taleplerini dik-
kate alarak projeler üretiyoruz.
Yılmaz Güney Etkinlik Merkezi
de mahalle sakinlerimizin ihti-
yaçları doğrultusunda plan-
landı. Tamamlandığında
Horozköy’e değer katacak

önemli bir yatırım olacak.”
Başkan Yardımcısı Yusuf Ataç
da projenin detayları hakkında
mahalle sakinlerini bilgilen-
dirdi. 

Toplam 3 bin 200 metre-
kare kapalı alana sahip olacak
şekilde tasarlanan merkezde,
mahalle sakinlerinin düğün,
toplantı, kültürel etkinlik ve çe-
şitli organizasyonlarını gerçek-

leştirebileceği alanlar yer ala-
cak. Proje kapsamında 450
kişi kapasiteli düğün salonu,
250 metrekare büyüklüğünde
çok amaçlı salon, 200 metre-
kare kapalı ve 250 metrekare
açık teras alanına sahip kafe-
terya ile 30 araç kapasiteli ka-
palı otopark ve ilave açık
otopark alanları bulunacak.
haber merkezi

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, Horozköy’de vatandaşlarla bir araya gelerek bölgeye kazandırılması planlanan Yılmaz Güney Etkinlik Merkezi Projesi’ni tanıttı

Horozköy’e etkinlik merkezi yapılıyorHorozköy’e etkinlik merkezi yapılıyor

tURgUtlU Belediye Baş-
kanı Çetin Akın, belediye en-
vanterine kazandırılan yeni
araçların tanıtım toplantısında
Ergenekon Kavşağı ve yol ça-

lışmalarına dair önemli açıkla-
malarda bulundu. Başkan
Çetin Akın, "Ergenekon Kavşa-
ğı’nda süreç sonlandırıldı. Elek-
trik altyapı çalışmalarının

sonunda çalışmalara başlıyo-
ruz. Turgutlu'muzun hak ettiği
hizmeti ve konforu yaşataca-
ğız" dedi.   

Belediye Başkanı Çetin
Akın, Turgutlu’nun uzun süredir
çözüm beklediği ulaşım sorun-
larının çözümüne dair yapılan
çalışmalar hakkında bilgiler ak-
tardı. Başkan Çetin Akın ilk ola-
rak Turgutlu’nun trafik yükünü
büyük ölçüde azaltacak Erge-
nekon Kavşağı projesinde yer
tesliminin yapılacağını ifade
ederek şunları söyledi: "Erge-
nekon Kavşağı’nda artık niha-

yet süreç sonlandırıldı. Pazar-
tesi günü ihaleyi alan şirkete
yer teslimini yapıyoruz. Allah
nasip ederse bir aksilik, mücbir
sebepler ortaya çıkmazsa da
sekiz ay iş bitirme süreci var.
İnşallah, Turgutlu’muz bu süre-
cin sonucunda da en büyük
sorunu olan trafik sorunundan
kurtulmuş olacak. Allah rahmet
eylesin, Ferdi Başkanımızın ver-
diği sözleri hep birlikte yerine
getirmeye çalışıyoruz." 

Başkan Çetin Akın açıkla-
masında aynı zamanda GDZ
Elektrik’in altyapı çalışmalarının

sona yaklaşmasıyla birlikte üst-
yapı çalışmalarının başlayaca-
ğını da söyledi. Başkan Çetin
Akın, "GDZ Dağıtım Şirketi’nin
yapmış olduğu çalışmalar son-
lanmaya başladı ve Manisa Bü-
yükşehir Belediyemizin yapmış
olduğu ihaleyi alan şirket, Eski
Kervan Yolu dediğimiz nokta-
dan yol yapım çalışmalarına
başlıyor. Salı günü itibariyle de
bizim ihalesini yapmış olduğu-
muz şirketimiz çalışmalara baş-
lıyor. Turgutlu, uzun bir süre çile
çekti. Maalesef bu konuda
ciddi eleştiriler aldık. Bu ko-

nuda ‘siyasi riski alacağımı’
söylemiştim. Çünkü Turgut-
lu'nun enerjiye ihtiyacı vardı.
Turgutlu'nun altyapıya ihtiyacı
vardı. Bu süreci hep beraber
sonlandırıyoruz ve yollarımızın
yapım çalışmalarına başlıyoruz.
Mahalle muhtarlarımızla, meclis
üyelerimizle, başkan yardımcı-
larımızla, daire müdürlerimizle,
belediye çalışanlarımızla bera-
ber süreci çok iyi yöneterek
Turgutlu'muzun hak ettiği, Tur-
gutlulu hemşehrilerimizin hak
ettiği hizmeti ve konforu yaşa-
tacağız" dedi. ihA

Ergenekon Kavşağı’na son viraj!

Ahmetli Belediye
Başkanı Fuat Mintaş,
Cambazlı Mahallesi'ni zi-
yaret ederek vatandaşların
taleplerini dinledi. Ziyaret
kapsamında yapımı ta-
mamlanan düğün salonu
ile taral dolum noktasında
incelemelerde bulunuldu.

Ahmetli Belediye Baş-
kanı Fuat Mintaş, mahalle
ziyaretleri kapsamında
Cambazlı Mahallesi'nde
saha incelemeleri gerçek-
leştirdi. Vatandaşlardan
gelen talepleri yerinde de-
ğerlendiren Mintaş, yapımı
tamamlanan düğün salo-
nunda ve üreticilerin kulla-
nımına sunulan taral
dolum noktasında incele-
melerde bulundu. Ziya-
rette mahallede yürütülen
çalışmalar ve ihtiyaçlar
hakkında değerlendirmeler
yapıldı.

CAmBAZlI 

mAhAlleSi'NDe 

tAlePleR YeRiNDe 

DiNleNDi

Ahmetli Belediye Baş-
kanı Fuat Mintaş, hem-
şehrilerden gelen talepler
doğrultusunda Cambazlı
Mahallesi'ni ziyaret etti.
Mahallede saha inceleme-
leri gerçekleştiren Mintaş,
vatandaşlarla bir araya ge-
lerek talep ve önerileri din-
ledi. Ziyaret kapsamında
mahalledeki mevcut
durum değerlendirilirken,

ihtiyaç duyulan alanlarla il-
gili incelemeler yapıldı.

DÜĞÜN SAlONU

iNCeleNDi

Başkan Mintaş, yapımı
tamamlanan düğün salo-
nunu ziyaret ederek son
durumu yerinde inceledi.
Mahalle sakinlerinin sosyal
ihtiyaçlarına hizmet ver-
mesi amacıyla hayata ge-
çirilen düğün salonundaki
çalışmaların tamamlandığı
ve tesisin kullanıma hazır
hale getirildiği belirtildi.

Ziyaret programı kap-

samında üreticilerin hiz-
metine sunulan taral
dolum noktasında
da incelemelerde
bulunuldu. Tesiste
yürütülen çalışmalar
hakkında bilgi alan
Mintaş, üreticilere
sunulan hizmetlerin
mevcut durumu
hakkında değerlen-
dirmelerde bulundu.

Ziyarete ilişkin
açıklamada bulunan
Ahmetli Belediye
Başkanı Fuat Min-
taş, mahallelerde
vatandaşlarla bir
araya gelmeyi sür-
dürdüklerini belirte-
rek şu ifadeleri
kullandı: "Hemşehri-
lerimizden gelen ta-
lepler doğrultusunda
Cambazlı Mahalle-
mizi ziyaret ederek
sahada inceleme-
lerde bulunduk. Zi-
yaretimiz
kapsamında yapı-
mını tamamladığımız
düğün salonumuzu
da kontrol ederek
son durumu yerinde
inceledik. Ayrıca
üreticilerimizin hiz-
metine sunduğumuz
taral dolum nokta-
sında incelemelerde
bulunarak yürütülen
çalışmaları değer-

lendirdik. Ahmetli’mizin her
mahallesinde vatandaşları-

mızın taleplerini dinlemeye,
sorunları yerinde tespit et-

meye ve çözüm üretmeye
devam ediyoruz."

2026 -2027 YILLARI KATI YAKACAK TOPLU ALIM
DÜZELTME İLANI

KATI YAKIT (ODUN) SATIN ALINACAKTIR ihale edileceği ilan edilmiştir. Ancak 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 26 ncı maddesine göre aşağıdaki hususlarda , düzeltme ilanı 
yayımlanmasına karar verilmiştir. Tekliflerin hazırlanması ve sunulmasında düzeltilen 
maddelerin esas alınması gerekmektedir.
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1054269
1- İdarenin
1.1. Adı : MANİSA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Akmescit Mh. İzmir Cad. No:291 Yunusemre / 
MANİSAMANİSA 45010 YUNUSEMRE/MANİSA
1.3. Telefon numarası : 02362383886
1.4. Ön yeterlik/İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet adresi

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- Düzeltmeye Konu İlanın Yayımlandığı
2.1. Kamu İhale Bülteninin tarih ve sayısı : 16.06.2026 - 5635
2.2. Gazetenin adı ve tarihi (yayımlanmış ise) : MANİSA OLAY - 17.06.2026
3- Düzeltilen [madde/maddeler ]
3- İhale konusu mal alımının
3.4. Süresi/teslim tarihi : 01.09.2026 tarihinde işe başlanacak olup sözleşme süresi 10 aydır.
İl Sağlık Müdürlüğümüze ve bağlı 1. basamak ( Sağlık evleri ,ASHİ ler) tüm sağlık kurum ve
kuruluşlarının depolarına idarenin görevlendirdiği personel nezaretinde mesai saatleri
içerisinde (saat: 08:00-17:00 arası) 45 gün içerisinde teslim edilecektir. Hafta sonu getirilen
kömürler teslim alınmayacaktır. Teslimat partileri tartım işleri, kamu kurumları, belediyelere
ait veya izinli özel firma kantarının birinde idarece görevlendirilecek bir personel nezaretinde
yapılacaktır. Tartı fişlerinin bir suretini idare görevlisi alacaktır. Tartım masraflarının tamamı
yükleniciye aittir.
İl Sağlık Müdürlüğümüze bağlı 2. basamak ( (Bağlı Hastaneler) sağlık tesisleri depolarına
idarenin görevlendirdiği personel nezaretinde mesai saatleri içerisinde (saat: 08:00-17:00
arası) 31.05.2027 tarihine kadar idarenin belirlediği dönemlerde 3 (üç) parti şeklinde yüklenici
teslimi gerçekleştirecektir. Hafta sonu getirilen kömürler teslim alınmayacaktır. Teslimat 
partileri tartım işleri, kamu kurumları, belediyelere ait veya izinli özel firma kantarının birinde
idarece görevlendirilecek bir personel nezaretinde yapılacaktır. Tartı fişlerinin bir suretini
idare görevlisi alacaktır. Tartım masraflarının tamamı yükleniciye aittir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02494459

Başkan Mintaş’tan Cambazlı Mahallesi’ne ziyaretBaşkan Mintaş’tan Cambazlı Mahallesi’ne ziyaret
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 231 30 91

YENİ HASTANE ECZANESİ
0236 231 15 47

ESRA ECZANESİ

GÜRER ECZANESİ
0236 232 12 15

0236 408 66 76

NÖBETÇİ 
ECZANELER
DERMAN ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI
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656 - Ali bin Ebu Talip, Halife seçildi.
1854 - Çarlık Rusyası Orduları'nın, savaş meydanını terk ederek, geri çekilmesiyle
Silistre zaferi kazanıldı.
1868 - Amerikalı mucit Christopher Latham Sholes, daktilonun patentini aldı.
1894 - Uluslararası Olimpiyat Komitesi, Paris'te kuruldu.
1902 - Bir İspanyol ismi olan "Mercedes", marka adı olarak tescillendi. İlk Mer-
cedes otomobil, Wilhelm Maybach tarafından tasarlandı.
1913 - İkinci Balkan Savaşı: Yunan ordusu Bulgar ordusunu Doyran
Muharebesinde mağlup etti
1939 - Hatay Devleti'ın Türkiye'ye katılmasına ilişkin antlaşma, Ankara'da imza-
landı.

Manisa’nın Şehzadeler il-
çesinde görme engelli emekli
öğretmen Arzu Okumuş’un evi-
nin önüne yasal izinle oluşturu-
lan engelli park alanı tartışma
konusu oldu. Okumuş, kendisi
ve ailesinin ayrımcılık, tehdit ve
baskıya maruz kaldığını öne
sürerek hukuki süreç başlattı.
Altı Nokta Körler Derneği Ma-
nisa Şubesi de Okumuş’a des-
tek vererek engelli haklarına
saygı çağrısı yaptı. Mahalle-
lerde yaşanan otopark sıkıntıla-
rının engelli bireyler üzerinden
tartışılmaması gerektiğini vur-
gulayan Okumuş, erişilebilir
alanların bir ayrıcalık değil,
yasal bir hak olduğunu söyledi.
Okumuş, “Manisa’da park yeri
sorunu var. Bunun faturası en-
gelli bireylere çıkarılmamalı. En-
gelli vatandaşların yaşamını
kolaylaştırmak yerine önlerine
engel çıkarılmamalı” diye ko-
nuştu.

Manisa’nın Şehzadeler ilçe-
sinde engelli bireylerin yaşam

hakkı ve erişilebilirlik konu-
sunda dikkat çeken bir tartışma
yaşandı. Görme engelli emekli
öğretmen Arzu Okumuş’un
başvurusu üzerine evinin
önüne yapılan engelli araç park
alanı, mahallede tartışmalara
neden oldu. Yasal süreç so-
nunda oluşturulan park alanı
nedeniyle bazı mahalle sakinle-
rinin tepkileriyle karşılaştığını
belirten Okumuş, yaşananların
ardından suç duyurusunda bu-
lundu. Altı Nokta Körler Der-
neği Manisa Şubesi de
Okumuş’a destek vererek en-
gelli haklarına saygı çağrısı
yaptı.

EnGElli ParK alanı 
sOnrası MaHallEdE 
GErGinliK BaŞladı

Şehzadeler ilçesi Adakale
Mahallesi’nde yaşayan Arzu
Okumuş, kendi aracı için bele-
diyeye yaptığı başvurunun
kabul edilmesinin ardından evi-
nin önüne engelli park yeri
oluşturulduğunu söyledi.

2009 yılından bu yana aynı
mahallede yaşadığını ifade

eden Okumuş, herhangi bir
sorun yaşamadan hayatını sür-
dürdüğünü ancak park alanının
oluşturulmasının ardından bazı
kişilerin tepkileriyle karşılaştı-
ğını ileri sürdü.

Okumuş, yasal hakkını kul-
lanarak aldığı kararın ardından
yaşananların zamanla mahalle
baskısına dönüştüğünü belirte-
rek konuyu yargıya taşıdığını
ifade etti.

“sadECE KEndiM iÇin 
dEĞil, TÜM EnGEllilEr 

iÇin MÜCadElE 
EdiYOruM”

Yaşadıklarının yalnızca
kendi yaşadığı bir olay olmadı-
ğını dile getiren Arzu Okumuş,
engelli bireylerin haklarını kulla-
nırken karşılaştıkları zorluklara
dikkat çekti.

Okumuş, “Benim gibi yasal
süreçlere giremeyen, cesaret
edemeyen ya da mahalle bas-
kısından çekinen birçok engelli
vatandaşımız var. Bu nedenle
sessiz kalmamaya karar ver-
dim” dedi.

Ayrımcılığın hiçbir türünü

kabul etmediğini belirten Oku-
muş, ailesine yönelik bazı söy-
lemlerden de rahatsız olduğunu
ifade etti.

“ParK sOrununun
BEdEli EnGEllilErE 

ÇıKarılMaMalı”
Mahallelerde yaşanan oto-

park sıkıntılarının engelli birey-
ler üzerinden tartışılmaması
gerektiğini vurgulayan Okumuş,

erişilebilir alanların bir ayrıcalık
değil, yasal bir hak olduğunu
söyledi.

Okumuş, “Manisa’da park
yeri sorunu var. Bunun faturası
engelli bireylere çıkarılmamalı.
Engelli vatandaşların yaşamını
kolaylaştırmak yerine önlerine
engel çıkarılmamalı” diye ko-
nuştu.

Altı Nokta Körler Derne-

ği’nden destek geldi
Altı Nokta Körler Derneği

Manisa Şube Başkanı Arif
Zengin de yaşanan olayın yal-
nızca bir üyenin sorunu olma-
dığını, tüm engelli bireyleri
ilgilendiren bir konu olduğunu
belirtti.

Zengin, belediyeye yapılan
başvuru sonucunda tamamen
yasal şekilde oluşturulan en-
gelli park alanının ardından
Okumuş’un rahatsız edildiğini
iddia ederek, engelli bireylerin
temel haklarına saygı gösteril-
mesi gerektiğini söyledi.

“EnGEllilEr dE Bu 
TOPluMun EŞiT 

BirEYlEri”
Engelli bireylerin günlük

yaşamda karşılaştığı sorunlara
dikkat çeken Zengin, toplum-
sal farkındalık çağrısı yaptı.

Zengin, “Engelli bir birey
neden sokak sokak park yeri
aramak zorunda kalsın? En-
gelliler de bu ülkenin eşit yurt-
taşlarıdır. Haklarını
kullanmalarının önüne geçil-
memeli” ifadelerini kullandı.

Manisa’nın Şehzadeler ilçesinde ikamet eden görme engelli emekli öğretmen Arzu Okumuş, engelli park yeri konusu nedeniyle tahdit edildiğini iddia ederek süreci yargıya götürdü

Engelli park yeri tartışması yargıya taşındı!

Manisa'nın Salihli ilçe-
sinde trafik güvenliği farkındalı-
ğını artırmak amacıyla
motosiklet sürücülerine yönelik
kask dağıtım etkinliği düzen-
lendi. Salihli İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü ile Salihli İlçe
Jandarma Komutanlığı iş birli-
ğinde Atatürk Kent Meyda-
nı'nda gerçekleştirilen
etkinlikte, motosiklet sürücüle-
rine trafik kuralları, güvenli
sürüş teknikleri ve kask kullanı-
mının önemi hakkında bilgilen-
dirme yapıldı. 

Etkinlikte konuşan Salihli

Kaymakamı Ali Güldoğan, il-
çede bireysel ve ticari motosik-
let kullanımının oldukça yaygın
olduğunu belirterek, son dö-
nemde yaşanan motosiklet ka-
zalarına dikkat çekti.
Sürücülerin trafik kurallarına
azami ölçüde uymaları gerekti-
ğini vurgulayan Güldoğan, can
güvenliğinin korunması için ko-
ruyucu ekipman kullanımının
hayati önem taşıdığını ifade
etti. 

Trafik denetimlerinin yoğun
şekilde sürdüğünü belirten
Kaymakam Güldoğan, amaçla-

rının yalnızca denetim yapmak
değil, aynı zamanda doğru ve
yeterli ekipman kullanımı konu-
sunda farkındalık oluşturmak
olduğunu söyledi. Programın
hazırlanmasında emeği geçen
kurum ve personele teşekkür
eden Güldoğan, tüm sürücü-
lere güvenli sürüşler diledi. 

Etkinlik sonunda motosiklet
sürücülerine kask hediye edilir-
ken, koruyucu ekipman kullanı-
mının trafik güvenliği açısından
taşıdığı önem bir kez daha vur-
gulandı. 

Kask dağıtım programına
Salihli Kaymakamı Ali Güldo-
ğan, İlçe Emniyet Müdürü Bir-

can Baycan, İlçe Jandarma
Komutanı Binbaşı Doğukan

Karaaslan ve çok sayıda moto-
siklet sürücüsü katıldı. iHa

Motosiklet sürücülerine kask dağıtıldı   Motosiklet sürücülerine kask dağıtıldı   

Manisa'nın Alaşehir ilçe-
sinde kızını bıçaklayarak öldü-
ren baba sevk edildiği
mahkemece tutuklanarak ce-
zaevine gönderildi. Olay, geçti-
ğimiz 21 Haziran gece saat
01.00 sıralarında Alaşehir ilçe-
sine bağlı Caber Konaklı Ma-
hallesi'nde meydana geldi.
Edinilen bilgiye göre evliliğini

sonlandırarak baba evine geri
dönen Birsen Yıldırım (23) ile
babası Ü.Y. (56) arasında tar-
tışma çıktı. Tartışmanın büyü-
mesiyle Ü.Y., kızı Birsen
Yıldırım'ı vücudunun çeşitli yer-
lerinden bıçakladı. 

Olayın duyulması ve çevre-
deki vatandaşların ihbarı üze-
rine adrese acil sağlık ve

jandarma ekipleri sevk edildi.
Sağlık ekiplerinin olay yerinde
yaptığı ilk kontrolde, Birsen
Yıldırım'ın hayatını kaybettiği
belirlendi. Birsen Yıldırım'ın
cansız bedeni, olay yerindeki
savcılık ve jandarma incele-
mesinin ardından otopsi yapıl-
mak üzere İzmir Adli Tıp
Kurumu morguna gönderildi. 

Kızını öldüren cinayet zan-
lısı baba Ü.Y., jandarma ekip-
leri tarafından suç aletiyle
birlikte yakalanarak gözaltına
alındı. 

Jandarmadaki ifadesinin
ardından mahkemeye sevk
edilen baba Ü.Y., çıkarıldığı
mahkemece tutuklanarak ce-
zaevine gönderildi. iHa

Kızını öldüren baba tutuklandı 

saruHanlı Belediyesi,
kırsal mahallelerde tarımsal
üretimin daha güvenli ve rahat
sürdürülebilmesi amacıyla arazi
yollarında bakım çalışmalarını
sürdürüyor. Belediye ekipleri,
üreticilerin tarım arazilerine ula-
şımını kolaylaştırmak için sa-
hada çalışmalarına devam
ediyor.

Saruhanlı Belediyesi, ilçe-
deki kırsal mahallelerde tarım-
sal faaliyetleri desteklemek
amacıyla arazi yollarında bakım
ve iyileştirme çalışmalarını sür-
dürüyor. Belediye ekipleri tara-
fından gerçekleştirilen bıçak
atma ve malzeme serimi çalış-
malarıyla üreticilerin tarım alan-
larına ulaşımının daha güvenli
hale getirilmesi hedefleniyor.
Çiftçilerin üretim sürecinde ya-
şadığı ulaşım sorunlarını azalt-
mak için yürütülen çalışmalar,
ilçe genelinde farklı noktalarda
devam ediyor. Saruhanlı Bele-
diye Başkanı Ekrem Cıllı, üreti-
cilerin yanında olmaya ve
ilçenin her noktasına hizmet
ulaştırmaya devam edecekle-
rini belirtti.

Saruhanlı Belediyesi, kırsal
mahallelerde bulunan arazi yol-
larında bıçak atma ve malzeme

serimi çalışmaları gerçekleştire-
rek yolların kullanım kalitesini
artırıyor. Yapılan çalışmalarla
birlikte özellikle hasat dönemle-
rinde üreticilerin tarım arazile-
rine daha kolay ulaşması
amaçlanıyor.

Belediye ekipleri, arazi yol-
larında oluşan bozulmaları gi-
dermek ve ulaşım güvenliğini
sağlamak amacıyla çalışmala-
rını program dahilinde sürdürü-
yor.

Saruhanlı Belediye Başkanı
Ekrem Cıllı, yürütülen çalışma-
larla ilgili yaptığı açıklamada

üreticilerin ihtiyaçlarına yönelik
hizmetlerin devam edeceğini
ifade etti.

Başkan Cıllı, “İlçemiz gene-
lindeki kırsal mahallelerimizde
tarımsal faaliyetlerin daha gü-
venli ve konforlu şekilde sürdü-
rülebilmesi amacıyla arazi
yollarında bıçak atma ve mal-
zeme serimi çalışmalarımızı
gerçekleştirdik. Üreticilerimizin
ulaşımını kolaylaştırmak, tarım
arazilerine erişimi daha güvenli
hale getirmek için ekiplerimiz
sahada çalışmalarını aralıksız
sürdürüyor” dedi.

TarıMsal ÜrETiME 
dEsTEK sÜrECEK

Saruhanlı Belediyesi, kırsal
mahallelerde yapılan yol dü-
zenleme çalışmalarının yanı sıra
üreticilerin ihtiyaçlarına yönelik
hizmetleri de sürdüreceğini bil-
dirdi.

Belediyeden yapılan açıkla-
mada, ilçenin her noktasına
hizmet götürme anlayışıyla ça-
lışmaların devam edeceği belir-
tilirken, çiftçilerin üretim
sürecine katkı sağlayacak yatı-
rımların sürdürüleceği vurgu-
landı. Haber Merkezi

Saruhanlı’nın arazi yollarında seferberlik

Manisa'da çıkan silahlı kavgada 1 kişi yaralanırken,
olayla ilgili gözaltına alınan 2 şüpheliden 1'i tutuklandı. Olay,
Salihli ilçesi Şehitler Mahallesi'nde meydana geldi. Edinilen
bilgilere göre, henüz bilinmeyen bir nedenle başlayan tartışma
kısa sürede büyüyerek silahlı kavgaya dönüştü. Yaşanan
olayda Y.Y. isimli kişi açılan ateş sonucu baldırından yaralandı.
Çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve
polis ekipleri sevk edildi. Yaralı Y.Y., sağlık ekiplerinin olay ye-
rindeki ilk müdahalesinin ardından ambulansla Salihli Devlet
Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. 

Olayın ardından kaçan şüphelilerin yakalanması için ça-
lışma başlatan polis ekipleri, olaya karıştığı belirlenen Ş.İ. ve
S.İ.'yi kısa sürede yakalayarak gözaltına aldı. Emniyetteki iş-
lemlerinin tamamlanmasının ardından adliyeye sevk edilen
şüphelilerden S.İ. çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak ceza-
evine gönderildi. iHa

Manisa'da silahlı kavga: 
1 yaralı, 1 tutuklama   
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AZMİ AÇIKDİL

DÜNYA PUPASI
Dört yılda bir yapılan dünya kupası futbol maç-

ları. Kesintisiz 1950 yılından bu yana yapılan bu
turnuvaya, 1954 ve 2002 yılları olmak üzere iki
defa katılmışız bu 2026 üçüncüsüydü. Hırvatistanı
1-0 yenerek zor bela eleme maçlarını kazandığı-
mızda, sidik zoruyla geçtik elemeleri demiştim.
Kazandık demiyorum. Kazanmak tesadüfi değildir,
inançla olur. 

Pupa yelken okyanusları aşıp Amerikaya var-
dık. Hoooppaa Vancouver Avustralya 28 milyon 2-
0, hooppaa Kaliforniya San Jose Paraguay
6-7milyon 1-0. Avustralya neyse de Paraguay’ın
haritada yerini gösterecek kaç kişi çıkar. Öğrettiler,
Güney Amerika'nın ortasında bir ülke. 

İki bıyık bükümü sağa, üç evlek ile ruh, bir gülle
tıkıla, sıkıla, ıkıla, mesafe hak getire, haydi Allah
rast getire. Diyerek alau vala ile uğurlanan futbol
takımının, ‘Vancouver’da büyük hüsran’ haber
başlıkları ile yenildiğimizin ilanı yapıldı. 

Millet olarak hemen oturduk bahis oyunlarına
“Teyzemin bıyıkları olursa eniştem olur, yok o da-
yımın bıyıklarını yengeme verdiğimizde olur.” Bu
arada oynamayı bilmeyen ama laf üretmeyi sataş-
mayı bilen oyunculardan bazıları “Nolmuş yani ar-
kamızda durup moral vereceğinize…” Bizim bir
Massey Ferguson traktörümüz vardı gazla çalışı-
yordu. Ama önce ateşlemek için benzin koklatıyor-
duk. 1954 modeldi, tam da o yıl Dünya Kupası
turnuvasına ilk katıldığımız yıl. 

2002 Dünya Kupası Turnuvasında 3.olmuştuk.
Yıkıldık şırkıldık. Arda Güler, Kenan Yıldız gibi fut-
bolcularımız henüz doğmamıştı. Şenol Güneş mü-
tevazı tavrıyla oyuncularını haklı olarak göklere
çıkarmıştı. Biz de çok gururlanmıştık.

Dört yılda bir yapılan turnuvaya 24 yıl sonra
yani arada 6 defa boşa kürek çekmiş turnuvaya
katılamamışız. Ama ülkemiz futbol deyince yıkılı-
yor hele galibiyetlerde taraftarlar sokakları alev to-
puna döndürüyor. Yani böyle heyecanlı bir milletiz.
10 çocuğa sor ne olacan diye ikisi futbolcu der.
Neden? Parası çok. Havası var. Onlar için ölüyo-
ruz çünkü. Ders çalışmıyor fikstür takip ediyoruz.
İki kağıttan topa vurmayla üç çalımla 85 milyon
yarısı erkek olsun 50 milyondan 15 tane meşin yu-
varlağa vuracak adam çıkartamıyoruz. Çünkü lig
maçlarında hepsi kurşun asker veya origamiden
oyuncak.

Soğuk, hastalık, mevsimsel olaylar ile istediği
verimi alamayan çiftçinin karnını yarmışlar içinden
kırk tane gelecek sene çıkmış.

-Allah’tan ümit kesilmez, 
-Kolun mu kırıldı üzülme, belki Allah sana

kanat verecektir. 
-Yüzünde her zaman bir gülümseme olsun

çünkü sana çok yakışıyor.

‘Züğürt tesellisi’ diye bir tabir var mıdır acaba,
dünyada bizden başka bir ülkede?

TÜrKİYE’nİn deprem ger-
çeğini bir kez daha gündeme
taşıyan yeni Türkiye Diri Fay
Haritası-2026, MTA tarafından
kamuoyuyla paylaşıldı. Yapılan
güncelleme çalışmalarıyla bir-
likte Türkiye genelindeki diri fay
sayısı 485’ten 700’e yükselir-
ken, özellikle Ege Bölgesi’ndeki
fay hatları dikkat çekti. Yeni ha-
ritada Manisa, aktif fay sistem-
lerinin yoğun olduğu iller
arasında gösterildi. Ege Bölge-
si’nde İzmir, Manisa, Aydın, De-
nizli, Muğla ve Balıkesir

çevresindeki fay zonları ayrıntılı
şekilde ele alındı. Batı Ana-
dolu’nun tektonik yapısı nede-
niyle çok sayıda kısa ve orta
uzunluktaki fay segmentinin
bulunduğu bölgede, Manisa ve
çevresi de deprem tehlikesinin
dikkate alınması gereken alan-
lar arasında yer aldı.

Maden Tetkik ve Arama
Genel Müdürlüğü (MTA), Tür-
kiye Diri Fay Haritası’nı 13 yıl
sonra yeniledi. Güncellenen
haritada Manisa ve çevresin-
deki yoğun fay sistemleri, dep-

rem riski açı-
sından öne
çıkan bölge-
ler arasında
yer aldı.

MTA
Genel Müdürü
Vedat Yanık, yeni
haritanın uzun yıl-
lara dayanan saha ça-
lışmaları ve akademik
araştırmalar sonucunda hazır-
landığını belirterek, çalışmanın
deprem tehlike analizleri ve
şehir planlamaları açısından

önemli bir kaynak olacağını
ifade etti.

MAnİsA VE 
ÇEVrEsİnDEKİ FAY 
HATlArI YEnİDEn
DEĞErlEnDİrİlDİ

Yeni haritada Manisa, aktif
fay sistemlerinin yoğun olduğu

iller arasında gösterildi.
Ege Bölgesi’nde İzmir,

Manisa, Aydın, De-
nizli, Muğla ve Ba-
lıkesir
çevresindeki fay
zonları ayrıntılı
şekilde ele
alındı.

Batı Anado-
lu’nun tektonik

yapısı nedeniyle
çok sayıda kısa ve

orta uzunluktaki fay
segmentinin bulunduğu

bölgede, Manisa ve çevresi de
deprem tehlikesinin dikkate
alınması gereken alanlar ara-
sında yer aldı.

Özellikle geçmiş yıllarda

meydana gelen depremlerle de
gündeme gelen Manisa, Gediz
grabeni ve çevresindeki aktif
fay sistemleri nedeniyle bilim
insanlarının yakından takip et-
tiği bölgelerden biri olarak öne
çıkıyor.

Dİrİ FAY sAYIsI 
700’E ÇIKTI

MTA tarafından hazırlanan
yeni çalışmada, 2013 yılında
yayımlanan önceki haritanın ar-
dından geçen 13 yıllık süreçte
elde edilen yeni veriler kulla-
nıldı.

2013 tarihli haritada 485
olarak açıklanan diri fay sayısı,
yeni saha araştırmalarıyla bir-
likte 700’e yükseldi.

MTA yetkilileri, hazırlanan
sayısal veri tabanının deprem
tehlike analizleri, kritik altyapı
yatırımları ve afet risklerini
azaltmaya yönelik çalışmalarda
temel kaynak olacağını belirtti.

EgE BÖlgEsİ DEPrEM 
rİsKİYlE ÖnE ÇIKIYOr

Yeni haritada Ege Bölgesi,

yoğun fay yapılanmasıyla dik-
kat çeken alanlardan biri oldu.
İzmir, Manisa ve çevresindeki
aktif fay zonları ayrıntılı olarak
işlendi.

Bölgede yer alan fay sis-
temlerinin geçmişte orta ve
büyük ölçekli depremler ürettiği
bilinirken, uzmanlar yapı gü-
venliği, kentsel planlama ve
deprem hazırlıklarının önemine
dikkat çekiyor.

gÜnCEllEnEn HArİTA 
AFET HAZIrlIKlArI İÇİn 

KullAnIlACAK
Türkiye Diri Fay Haritası-

2026’nın yalnızca mevcut fay-
ları göstermekle kalmadığı, aynı
zamanda deprem risklerinin
daha doğru değerlendirilme-
sine katkı sağlayacağı ifade
edildi.

Yeni haritanın, başta Manisa
olmak üzere fay hatları üze-
rinde bulunan kentlerde yapı-
laşma kararları ve afet yönetimi
çalışmalarında önemli bir reh-
ber olması bekleniyor. AA

Maden Tetkik ve Arama Genel Müdürlüğü (MTA), Türkiye Diri Fay Haritası’nı 13 yıl sonra yeniledi... Yapılan güncelleme
çalışmalarıyla birlikte Türkiye genelindeki diri fay sayısı 485’ten 700’e yükselirken Manisa ve çevresi de tehlike kuşağında

MTA’nın fay haritasında
Manisa alarm verdi!

MTA’nın fay haritasında
Manisa alarm verdi!

MAnİsA Tarım ve
Orman İl Müdürlüğü, zey-
tin üreticilerine yönelik
zeytin sineğiyle mücade-
lede biyoteknik yöntemle-
rin yaygınlaştırılması için
eğitim çalışmalarına
devam ediyor. Üreticilere
çevre dostu mücadele
yöntemleri hakkında bilgi-
lendirme yapıldı.

Manisa’da zeytin üreti-
minin kalitesini ve verimlili-
ğini korumak amacıyla
zeytin sineğine karşı mü-
cadele çalışmaları sürdü-
rülüyor. Manisa Tarım ve
Orman İl Müdürlüğü tara-
fından Yunusemre ilçesine
bağlı Büyüksümbüller ve
Akçaköy mahallelerinde
üreticilere yönelik eğitim

toplantıları düzenlendi.
Toplantılarda zeytin sineği-
nin neden olduğu zararlar
ve biyoteknik mücadele
yöntemleri anlatıldı. Özel-
likle ilaçlama yapılmasının
zor olduğu bölgelerde uy-
gulanabilecek yöntemlerin
üreticilere aktarılması he-
deflendi. Yetkililer, çevre
dostu uygulamalarla kali-
teli ve kalıntısız zeytin üre-
timinin destekleneceğini
belirtti.

ZEYTİn sİnEĞİnE 
KArŞI BİYOTEKnİK 

MÜCADElE 
AnlATIlDI

Manisa Tarım ve
Orman İl Müdürlüğü ekip-
leri, zeytin sineği (Bactro-
cera oleae) ile

mücadelede kullanılan bi-
yoteknik yöntemlerin yay-
gınlaştırılması amacıyla
üreticilerle bir araya geldi.

Yunusemre ilçesi Bü-
yüksümbüller ve Akçaköy
mahallelerinde gerçekleş-
tirilen eğitimlerde, zeytin
sineğinin biyolojik özellik-
leri, zeytin ağaçlarına ver-
diği zararlar ve mücadele
yöntemleri hakkında bilgi
verildi.

ÜrETİCİlErE 
%3’lÜK DAP’lI ŞİŞE 

TuZAK 
uYgulAMAsI 
gÖsTErİlDİ

Toplantılarda üretici-
lere, biyoteknik mücadele

kapsamında kullanılan
%3’lük DAP’lı şişe tuzak-
larının hazırlanması ve uy-
gulanması konusunda
bilgilendirme yapıldı.

Teknik personeller ta-
rafından yapılan anlatım-
larda, tuzakların zeytin
bahçelerine nasıl asılması
gerektiği ve uygulama sı-
rasında dikkat edilmesi
gereken noktalar detaylı
şekilde aktarıldı.

EngEBElİ 
ArAZİlErDE ÇEVrE 
DOsTu MÜCADElE 

HEDEFlEnİYOr
Zeytin sineğine karşı

biyoteknik mücadele yön-
temlerinin özellikle ilaç-

lama yapılmasının güç ol-
duğu dağlık ve engebeli
bölgelerde önemli avantaj
sağladığı belirtildi.

Bu yöntemlerle birlikte
hem çevrenin korunması
hem de üretimde kimyasal
kullanımının azaltılması
hedeflenirken, üreticilerin
daha kaliteli ve sağlıklı
ürün elde etmesine katkı
sağlanması amaçlanıyor.

Manisa Tarım ve
Orman İl Müdürlüğü, zey-
tin üreticilerinin bilinçlendi-
rilmesine yönelik eğitim ve
saha çalışmalarının devam
edeceğini bildirerek, üreti-
cilere bereketli ve kazançlı
bir sezon diledi.

Zeytin sineğine karşı biyoteknik mücadele

TurguTlu Belediye
Başkanı Çetin Akın, bele-
diyenin hizmet kapasite-
sini güçlendirecek yeni
araç ve iş makinelerini ta-
nıttı. Başkan Çetin Akın,
"Yaklaşık 13 ay önce sü-
reci başlattığımız iş maki-
nesi, araç gereç alımı için
mücadelemiz nihayet son
buldu. Turgutlu halkının
hak ettiği hizmetleri daha
hızlı ve kolay bir şekilde
yapabilecek olduğumuz
bir sürece başlıyoruz"
dedi.   

Turgutlu Belediyesi ta-
rafından uzun süredir yü-
rütülen çalışmalar

sonucunda araç filosuna
kazandırılan 7 yeni araç ve
iş makinesi düzenlenen
programla tanıtıldı. Bir
adet bekoloder, bir adet
greyder, bir adet arazöz,
iki adet kamyon ve zabıta
hizmetlerinde kullanılmak
üzere iki adet zabıta aracı
yol çalışmaları, çevre dü-
zenleme ve denetim vb.
hizmetlerde kullanılacak. 

Turgutlu Belediye Baş-
kanı Çetin Akın, 15 Tem-
muz Demokrasi Şehitleri
Alanı’nda gerçekleşen ta-
nıtım programında, söz
konusu araçların alımıyla
ilgili sürecin 13 ay önce

başladığını ifade ederek
şunları söyledi: "Yaklaşık
13 ay önce süreci başlattı-
ğımız iş makinesi, araç
gereç alımı için mücadele-
miz nihayet son buldu.
Turgutlu Belediyesinin
ekipmanlarıyla ilgili çok
ciddi sorunlar yaşıyorduk.
Çünkü iş makinelerimiz
eskimiş ve uzun yıllar kul-
lanıldığı için yıpranmış du-
rumdaydı. Bununla ilgili 13
ay önce bir süreç başlat-
tık. Önce tasarruf tedbirle-
rinden dolayı bakanlıktan
izin süreçleri, sonrasında
Devlet Malzeme Ofisinden
karşılanması için yaşanan

süreç ve en sonunda İller
Bankası'ndan kredilendir-
meyle ilgili yaptığımız mü-
cadele 13 ay sürdü ve
sonucunda mutlu sona
ulaştık. Turgutlu halkına
daha kaliteli ve kesintisiz
hizmet verebilmek için bir
adet bekoloder, bir adet
greyder, bir adet arazöz,
iki adet kamyon ve zabıta
hizmetlerinde kullanmak
üzere iki adet aracımızı
Turgutlu Belediyesinin
envanterine kazandırmış
bulunuyoruz. Turgutlu

halkının hak ettiği hizmet-
leri daha hızlı ve kolay bir
şekilde yapabilecek oldu-
ğumuz bir sürece başlı-
yoruz." 

Tanıtım programına
Turgutlu Belediyesi Baş-
kan Yardımcıları Hüseyin
Maliz, Ali Rıza Kıran,
Evren Erbaş Ser, Mithat
Erden, CHP Turgutlu İlçe
Başkanı Hasan Ayma,
Turgutlu Belediyesi Mec-
lis Üyeleri, Daire Müdür-
leri ve personeli ile
muhtarlar katıldı. İHA

Turgutlu Belediyesi’ne yeni araçlarTurgutlu Belediyesi’ne yeni araçlar
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aK PaRTi Manisa Milletve-
kili ve Türkiye-Rusya Parla-
mentolar Arası Dostluk Grubu
Başkanı Murat Baybatur,
Rusya Federasyonu Devlet Du-
ması Milletvekili Biysultan
Khamzaev ile beraberindeki
heyeti Manisa’da ağırladı. Ziya-
rette Türkiye-Rusya ilişkileri ve
parlamentolar arası iş birliği
vurgusu yapıldı.

Türkiye ile Rusya arasındaki
diplomatik ve parlamenter iliş-
kilerin geliştirilmesine yönelik
çalışmalar kapsamında önemli

bir ziyaret Manisa’da gerçek-
leşti. AK Parti Manisa Milletve-
kili Murat Baybatur,
Türkiye-Rusya Parlamentolar
Arası Dostluk Grubu Başkanı
olarak yürüttüğü çalışmalar
çerçevesinde Rusya Federas-
yonu Devlet Duması Milletvekili
Biysultan Khamzaev, babası
Sultanbi Khamzaev ve berabe-
rindeki heyeti Manisa’da misa-
fir etti.

RUs HEYETinE 
Manisa’nIn TaRiHi VE 
KÜLTÜREL dEĞERLERi 

TanITILdI
Ziyaret kapsamında Rus

heyeti, Manisa’nın tarihi do-
kusu, kültürel mirası ve doğal
güzelliklerini yakından tanıma
fırsatı buldu. 

Kentin önemli noktaları zi-
yaret edilirken, Manisa’nın
sahip olduğu tarihi birikim ve
kültürel zenginlikler hakkında
heyete bilgiler verildi.

Murat Baybatur, Manisa’nın
kadim geçmişi ve önemli me-
deniyetlere ev sahipliği yapan
yapısıyla Türkiye’nin dikkat
çeken şehirlerinden biri oldu-
ğunu belirterek, kentin uluslar-
arası misafirlere tanıtılmasının
önemine dikkat çekti.

TÜRKiYE-RUsYa 
dOsTLUĞUna KaTKI 

saĞLaYaCaK 
TEMasLaR

Gerçekleştirilen görüşme-
lerde Türkiye ile Rusya arasın-
daki dostluk ilişkilerinin
güçlendirilmesi, parlamentolar
arası temasların artırılması ve
karşılıklı iş birliklerinin geliştiril-
mesi konuları ele alındı. Bayba-
tur, ziyaretin iki ülke arasındaki
ilişkilerin daha da ileri taşınma-
sına katkı sunduğunu belirterek,
“Sayın Khamzaev’e, kıymetli
babasına ve değerli heyetine
nazik ziyaretleri için teşekkür
ediyorum” ifadelerini kullandı.

AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur,  Rusya Federasyonu Devlet Duması Milletvekili Biysultan Khamzaev, babası Sultanbi Khamzaev ve beraberindeki heyeti Manisa’da misafir etti

AK Partili Baybatur Rus heyeti ağırladı

iZMiR Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’ın
CHP’den istifa etmesinin ardın-
dan gözler, İzmir ile Manisa’nın
yaptığı ve yapacağı ortak pro-
jelere çevrildi. Manisalılar, kent
tarımının can damarı olan
Gediz Nehri’ndeki kirlilikle, İz-
mir’den Manisa’ya yapılan ve
geçici olduğu söylenen çöp
transferi gibi her iki büyükşehir
belediyesinin ortaklaşa yaptığı
projelerin akıbetini sorgula-
maya başladı. 

Cumhuriyet Halk Partisi’nde
(CHP) ‘mutlak butlan’ sonrası
başlayan çalkantılı süreç
devam ediyor. Parti içinde ya-
şanan krizlerin ardından İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemi Tugay’ın istifa etti. Sosyal

medya hesabından istifasını
duyuran Başkan Tugay, “Bu
kanaat ve düşüncelerle, büyük
bir üzüntüyle ve bir gün geri
dönebilme umuduyla Cumhuri-
yet Halk Partisi üyeliğimden is-
tifa ediyorum. Bundan sonraki
süreçte bağımsız olarak İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanlığı
görevimi sürdürecek, şehrimize
ve halkımıza tüm gücümle hiz-
met etmeye devam edeceğim.”
ifadeleriyle yoluna bağımsız
olarak devam edeceğini açık-
ladı.

GEdiZ iÇin ORTaK 
adIM aTILaCaKTI

Tugay’ın CHP’den istifa et-
mesi sonrasında Manisa ile
İzmir Büyükşehir Belediyeleri
arasındaki ortak projeler merak

konusu oldu. 
Projelerin başında ise Gediz

Nehri’nin kirliği için atılacak
ortak adımlar ve İzmir’den Ma-
nisa’ya çöp transferi konuları
geliyor. 

İki başkan geçtiğimiz gün-
lerde Manisa’da bir araya gele-
rek her iki konuda önemli
açıklamalarda bulunmuşlardı. 

MasKi VE iZsU GEdiZ 
iÇin aRaŞTIRMa 

YaPIYORdU
MASKİ ve İZSU’nun ortak

çalışmalarının kamuoyuyla pay-
laşıldığı toplantıda, nehrin kirlili-
ğine dikkat çekilmiş, Gediz’in
suyunun tarımsa sulamada bile
kullanılmayacak derecede kali-
tesiz olduğu aktarılmıştı.

İki başkan, Gediz Nehri’nde
yaşanan çevre kirliliğine dikkati
çekerek çözüm için ortak mü-
cadele mesajı verirken, Tu-
gay’ın ani istifasının ardından
projenin devam edip etmeye-
ceği merak konusu oldu.

ÇÖPLER GELMEYE 
dEVaM EdECEK Mi?

Manisalıların çok da mem-
nun olmadığı, İzmir’den Mani-
sa’ya çöp transferi konusu da
istifanın ardından yeni bir boyut
kazanabilir. Son yapılan Gediz

Nehri ile ilgili toplantıda konu-
şan İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, “Geçici
olarak yürütülen bir süreç, ke-
sinlikle kalıcı değil. İkincisi, Ma-
nisa'ya herhangi bir olumsuz
yük getirdiğini düşünsek böyle
bir şeyi kesinlikle kabul etme-
yiz. Zaten böyle bir durum da
yok. Var olan bir tesisin bir kıs-
mının İzmir için kullanılması ve
bunun geçici olarak değerlen-
dirilmesiyle ilgili bir konu. Bizler
komşu kentleriz. Biz İzmir'de
Manisa'yı bir bütün olarak gö-
rüyoruz” demişti.

Yeni dönemde çöp transfe-
rinin kalıcı hale mi geleceği,
yoksa tamamen mi bitirileceği

belirsizliğini koruyor.
dEniZ sUYUnUn 
Manisa iÇin dE 
KULLanILMasI 

PLanLanIYORdU
Yine aynı toplantıda Baş-

kan Tugay, İzmir’in su ihtiya-
cına çözüm için geliştirilecek
olan deniz suyu arıtma proje-
sinden de bahsedip, “Gün
oluyor bizim Manisa'ya ihtiya-
cımız oluyor, gün oluyor Mani-
sa'nın bize ihtiyacı oluyor.
Geçen yıl bir kuraklık konusu
oldu biliyorsunuz. O kuraklık
döneminde şunu konuştuk;
deniz suyu arıtma tesisini be-
raber kuralım. Hatta bunu Ma-
nisa için de çalıştıralım gibi

fikirler üzerinde durduk” söz-
leriyle detayları duyurmuştu.
Projenin akıbetinin istifanın ar-
dından nasıl şekilleneceğini
Manisalılar büyük bir merakla
bekliyor. 

BaŞKa PROJELER 
dE VaR

İzmir ve Manisa’nın birbi-
rine çok yakın kentler olması
dolayısıyla iki şehir arasında
büyükşehirler bazında irili
ufaklı başka projeler de bulu-
nuyordu. Afetlere karşı güç
birliği, iller arası kültür gezileri,
eğitimler gibi birçok projenin
de Tugay’ın istifasının ardın-
dan ne olacağı bilinmezliğini
koruyor. Haber Merkezi

Cumhuriyet Halk Partisi’nde ‘mutlak butlan’ kararı sonrası sular bir türlü durulmuyor. Karardan sonraki süreçte son 
olarak yaşanan bir gelişme, Manisa’yı da doğrudan ilgilendirdi... Manisalılar, bundan sonra ne olacağını merakla bekliyor

Cemil Tugay’ın istifası Manisa’yı da etkiledi
Ortak projeler rafa kalkar mı?
Cemil Tugay’ın istifası Manisa’yı da etkiledi
Ortak projeler rafa kalkar mı?

Manisa’da Şehzadeler
Belediyesi ve Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi Meclis Üyeliği
görevlerinde bulunan merhum
Mehmet Güzgülü, vefatının
ikinci yılında düzenlenen lokma
hayrıyla anıldı. 

Manisa siyasetinde uzun yıl-

lar görev yapan MHP’li Manisa
Büyükşehir Belediye Meclisi
Grup Başkanvekili merhum
Mehmet Güzgülü için vefatının
ikinci yılında anma programı
düzenlendi. Hakkı İplikçi Parkı
karşısında bulunan ve adını ta-
şıyan Mehmet Güzgülü Parkı
önünde gerçekleştirilen lokma
hayrına çok sayıda davetli ka-

tıldı. Siyaset, iş dünyası ve sivil
toplum kuruluşlarının temsilci-
lerini bir araya getiren prog-
ramda, merhum Güzgülü
dualarla anıldı.

siYasET VE iŞ dÜnYasI 
anMa PROGRaMInda 

BULUŞTU
Mehmet Güzgülü anısına

düzenlenen lokma hayrına 22.

Dönem Türkiye Büyük Millet
Meclisi Başkanı Bülent Arınç,
Yunusemre Belediye Başkanı
Semih Balaban, MHP Manisa İl
Başkanı Nurullah Savaş, Şeh-
zadeler Belediye Başkan Yar-
dımcısı Emre Halil Esenkaya,
AK Parti Şehzadeler İlçe Baş-
kanı Ahmet Nalband, AK Parti
Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan
Durmaz, MHP Şehzadeler İlçe
Başkanı Şener Özten, MHP Yu-
nusemre İlçe Başkanı Bülent
Kovancıoğlu ile siyasi parti ve
sivil toplum kuruluşlarının tem-
silcileri katıldı.

MEHMET GÜZGÜLÜ 
dUaLaRLa anILdI

Anma programında katılım-
cılara lokma ikramında bulunu-
lurken, merhum Mehmet
Güzgülü için dualar edildi. Prog-
rama katılan davetliler, Güzgülü
ailesine taziyelerini iletti.

aRas GÜZGÜLÜ’ndEn 
TEŞEKKÜR MEsaJI

Merhum Mehmet Güz-
gülü’nün oğlu Aras Güzgülü,
programa katılanlara teşekkür
ederek şu ifadeleri kullandı:
“Babamın vefatının seneyi
devresinde düzenlediğimiz bu
lokma hayrına katılan herkese
Güzgülü ailesi olarak teşekkür
ediyoruz. 

Ayrıca rahmetli babamız
Mehmet Güzgülü’nün adının
parka verilmesi dolayısıyla
büyük bir gurur ve mutluluk
duyuyoruz. Başta Manisa Bü-
yükşehir Belediyemiz ve Şeh-
zadeler Belediyemiz olmak
üzere emeği geçen, katkı
sunan ve bu anlamlı vefayı
gösteren herkese teşekkür
ediyoruz.”

Mehmet Güzgülü vefatının 2. yılında anıldıMehmet Güzgülü vefatının 2. yılında anıldı

Cansu MERİÇ



53,2528

46,4624

6.288,00

PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI

ÇEKİRDEKSİZ KURU ÜZÜM

STANDART PAMUK

MUAMELE YOKTUR
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SAYFA

14.813

Cansu MERİÇ

Manisa’da kiraz üreticile-
rini ziyaret eden CHP Manisa
Milletvekili Bekir Başevirgen,
çiftçilerin yaşadığı ekonomik sı-
kıntıları dinledi. Maliyetlerin al-
tında kalan fiyatlara dikkat
çeken üreticiler, kirazın kilo-
gram fiyatının en az 150 lira ol-
ması gerektiğini belirterek
destek çağrısında bulundu.

Manisa’da kiraz hasat se-
zonu devam ederken üreticile-
rin yaşadığı ekonomik sıkıntılar
gündeme geldi. CHP Manisa
Milletvekili ve TBMM Tarım,
Orman ve Köyişleri Komisyonu
üyesi Bekir Başevirgen, kiraz
üreticilerini ziyaret ederek so-
runlarını dinledi. Ürün bol olma-
sına rağmen fiyatların
düşmesinden yakınan çiftçiler,
artan maliyetler karşısında

zarar ettiklerini ifade etti. Birçok
üretici, işçilik, gübre ve ilaç gi-
derleri nedeniyle mevcut fiyat-
larla üretimin sürdürülemez
hale geldiğini söyledi. Üreticiler,
kiraz fiyatlarının en az 150 lira
seviyesinde olması gerektiğini
vurgularken, yaşadıkları ekono-
mik çıkmazı çarpıcı sözlerle an-
lattı.

Kiraz ÜreTiCisi 
FiYaTlardan derTli: 

“MaliYeTiMizi Bile 
KarŞılaYaMıYOrUz”

Manisa’daki kiraz üreticileri,
ürünlerini maliyetlerinin altında
satmak zorunda kaldıklarını be-
lirterek yaşadıkları sıkıntıları
CHP Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen’e anlattı. Çiftçiler,
son yıllarda yaşanan zirai don
ve olumsuz hava şartları nede-
niyle zarar ettiklerini, bu yıl ise
ürün olmasına rağmen para ka-

zanamadıklarını ifade etti.
İlk hasat döneminde 150-

200 lira arasında alıcı bulan ki-
razın kısa süre içerisinde 70-80
lira seviyelerine kadar geriledi-
ğini söyleyen üreticiler, bu fiyat-
ların kendileri için kurtarıcı
olmadığını belirtti.

Bir üretici, “Birinci kalite
kiraz 70-80 lira, ikinci kalite 30-
40 lira arasında satılıyor. İki se-
nedir kiraz yoktu para
kazanamadık, bu yıl kiraz var
ama yine para etmiyor. Sadece
işçilik maliyeti bile yüksek. Üre-
ticinin kazanabilmesi için fiyat-
ların 120-130 liraların altına
düşmemesi gerekiyor” dedi.

“eKMeK YeMeK iÇin 
ÜreTMeK zOrUndaYız”
Üreticiler, tüm zorluklara

rağmen tarımdan kopamadık-
larını ve geçimlerini sağlamak
için üretime devam etmek zo-
runda olduklarını dile getirdi.

Bir çiftçi, “Ekmek yemek
için üretmemiz lazım, başka
çaremiz yok” diyerek yaşadık-
ları zor şartları özetledi.

Bir başka üretici ise yıllardır
tarımdan geçimini sağladığını
ancak kazancın giderek azaldı-
ğını belirterek, “En son iyi para
kazandığım dönemde sakalla-
rım siyahtı. Ülkemizin tarım po-
litikası yok. Üretiyoruz ama ya
mal ağaçta kalıyor ya da mali-
yetine topluyoruz. Benim sa-
kallarım ağardı ama gençlerin

sakalları daha siyah. Onların
geleceği de kötü” ifadelerini
kullandı.

ÜreTiCi: “ÇiFTÇiliK 
arTıK BÜYÜK

iŞleTMelere KalıYOr”
Kirazın pazarlanmasında

yaşanan sorunlara da dikkat
çeken üreticiler, ihracattaki sı-
kıntıların fiyatları doğrudan etki-
lediğini söyledi.

Bir üretici, yurt dışına yeterli
satış yapılamaması nedeniyle
fiyatların gerilediğini belirterek,
“Kiraz çok ama talep yok. 70-
75 liraya çiftçi para kazanmaz.
Çiftçilik artık büyük işletmelere
kalıyor” diye konuştu.

Üreticiler ayrıca artan mali-
yetler nedeniyle bazı çiftçilerin
kirazını toplatamadığını, bazı
bahçelerde ürünlerin ağaçta
kaldığını ifade etti.

65 YaŞındaKi ÜreTiCi: 
“iCralıK OldUM, 

KarTlarıMa
BlOKe Geldi”

Ziyaret sırasında yaşadığı
ekonomik sıkıntıları anlatan 65
yaşındaki bir üretici ise hem
emekli olduğunu hem de kam-
yon sahibi olmasına rağmen
geçimini sağlayamadığını söy-
ledi. Vergi borçları nedeniyle ic-
ralık olduğunu belirten üretici,
telefonuna gelen mesajları gös-

tererek kartlarına bloke konul-
duğunu anlattı.

BaŞeVirGen: 
“ÇiFTÇinin sesi 

dUYUlMalı”
Kiraz üreticilerinin sorunla-

rını dinleyen Bekir Başevirgen,
tarımda yaşanan problemlerin
her geçen gün derinleştiğini
belirterek üreticilerin desteklen-
mesi gerektiğini ifade etti.

Çiftçinin emeğinin karşılığını
alamamasının tarımsal üretimin
geleceği açısından büyük risk
taşıdığını söyleyen Başevirgen,
üreticilerin yaşadığı sorunların
çözümü için gerekli adımların
atılması gerektiğini vurguladı.

CHP Manisa Milletvekili ve TBMM Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu üyesi Bekir Başevirgen, kiraz üreticilerini ziyaret ederek sorunlarını dinledi

ŞeHzadeler Belediyesi,
ilçe genelinde farklı kurumların
çalışmaları nedeniyle bozulan
yol ve kaldırımları onarmak için
başlattığı kapsamlı çalışma
programını aralıksız sürdürüyor.
İlçe genelindeki bu çalışmalar
kapsamında toplam 20 bin
metrekare kilit parke taşı döşe-
necek.   

Şehzadeler Belediyesi, bo-
zulan yolları yeniden düzenle-
mek ve vatandaşların ulaşımını
rahatlatmak amacıyla ilçe ge-
nelinde kapsamlı bir yenileme
çalışması yürütüyor. 67 mahal-
lenin tamamını kapsayan ve
belediyenin hizmet kapasitesini
yaklaşık üç katına çıkaran bu
çalışmada ekipler, mahallelerde
yoğun mesai harcıyor. 

Yol ve kaldırım yenileme ça-

lışmalarında önceliği kırsal ma-
hallelere veren Fen İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri, ilk olarak
çalışmalara başladıkları Kalemli

Mahallesi’nde kilit parke taşı
döşeme ve çevre düzenleme
çalışmalarını tamamladı. Ka-
lemli Mahallesi’nin ardından

vakit kaybetmeden bir diğer
çalışma noktasına geçen ekip-
ler, Gökbel Mahallesi’nde çalış-
malarını sürdürüyor. İlçe
genelindeki bu çalışmalar kap-
samında toplam 20 bin metre-
kare kilit parke taşı döşenecek. 

Sahadaki çalışmalar hak-
kında açıklamada bulunan
Şehzadeler Belediye Başkanı
Hakan Şimşek, "Yaz dönemi
boyunca ekiplerimizle birlikte
tam kadro sahada, vatandaşla-
rımızın hizmetinde olacağız.
Çalışmalarımız kesinlikle sa-
dece belirli bölgelerle veya bir-
kaç mahallemizle sınırlı
kalmayacak. İlçe genelinde yü-
rüttüğümüz taramalar kesintisiz
devam ediyor. Özellikle kırsal
mahallelerimizi önceliklendirdi-
ğimiz bu program kapsamında,

yol veya kaldırım onarımına ih-
tiyaç duyulan her mahalleye,
yaptığımız planlama doğrultu-
sunda çok hızlı bir şekilde ula-
şacağız. Tüm gücümüzü ve
imkanlarımızı seferber ettik.

Temel hedefimiz, yaz dönemi
sona ermeden Şehzadeler’deki
bozuk yolları onararak vatan-
daşlarımız için daha konforlu ve
güvenli hale getirmektir." dedi.
Haber Merkezi

Şehzadeler’de parke taşı atağı!

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
ERTAN KORKMAZ

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM

Dilek Market
Kurşun Büfe
Özarapoğlu Bakkal
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Manisa'nın Sarıgöl
ilçesine bağlı Alemşahlı
Mahallesi Sulama Koope-
ratifi tarafından kurulan su
dolum istasyonu, hem
orman yangınlarıyla mü-
cadelede kullanılacak ara-
zöz ve itfaiye araçlarına su
temin edecek hem de üre-
ticilerin tarımsal sulama ve
ilaçlama ihtiyaçlarına katkı
sağlayacak. Kooperatif
ayrıca, yangın söndürme
helikopterlerinin de fayda-
lanabileceği gölet projesini

hayata geçirmek için ça-
lışma başlattı.   

Manisa'nın Sarıgöl il-
çesi Alemşahlı Mahallesi
Sulama Kooperatifi tara-
fından hayata geçirilen su
dolum istasyonu hizmete
açıldı. Asar Yolu mevki-
sinde kurulan istasyon,
orman yangınlarında
görev yapan arazöz ve it-
faiye araçlarının su ihtiya-
cını karşılamasının yanı
sıra üreticilerin tarımsal
sulama ve ilaçlama çalış-

malarında da kullanılacak. 
Alemşahlı Sulama

Kooperatifi Başkanı
Ahmet Ur, kooperatif ola-
rak bölgeye önemli bir ya-
tırım kazandırdıklarını
belirterek, "Sulama Koo-
peratifi olarak orman yan-
gınlarında kullanılacak
arazöz ve itfaiye araçları-
nın su dolumu ile üreticile-
rimizin tarımsal sulama ve
ilaçlamada kullandıkları su
ihtiyacını karşılamak ama-
cıyla Asar Yolu mevkisinde
su dolum istasyonu kur-
duk. Böylece hem orman
yangınlarına erken müda-
hale edilebilecek hem de
üreticilerimize önemli des-
tek sağlanmış olacak."
dedi. 

Bu yıl Manisa Büyük-
şehir Belediyesinden 3
bin metre sulama borusu
desteği aldıklarını ifade
eden Ur, bu destek saye-
sinde kooperatifin su-
lama sahasını
genişlettiklerini söyledi.
Ur, "Daha önce kendi im-

kanlarımız ve önceki
dönem Büyükşehir Bele-
diyesinin desteğiyle oluş-
turduğumuz sulama ağını
yeni borularla büyüttük.
Yaklaşık 3 bin dekarlık
tarım arazisinde sulama
yaparak üretime önemli
katkı sağlıyoruz." diye
konuştu. 

Kooperatifin yeni he-
definin Hisar mevkisinde
gölet oluşturmak oldu-
ğunu belirten Ur, "Kendi

bütçemizle hazırladığımız
gölet projesini Tarım ve
Orman Bakanlığı ile
Orman Genel Müdürlü-
ğü'nün desteğiyle hayata
geçirmek istiyoruz. Bu
gölet sayesinde hem
orman yangınlarında sön-
dürme helikopterleri ra-
hatlıkla su alabilecek hem
de tarımsal sulamada
kullanılmak üzere su de-
polanmış olacak." ifade-
lerini kullandı. iHa

Hem tarıma hem yangınlara karşı destek!

Kiraz üreticilerinden fiyat isyanı!
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Afetlere direnç sağlayacak teknolojiler 
uluslararası işbirliğiyle geliştirilecek

bilim ve 
teknoloji

Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Ku-
rumu (TÜBİTAK), afetlere hazırlık, etkin müdahale
ve afet sonrası iyileştirme süreçlerini güçlendirecek
uluslararası ortaklı AR-GE projelerini destekleye-
cek. AA muhabirinin, TÜBİTAK'tan edindiği bilgiye
göre, "EUREKA Afetlere Dayanıklılık, Müdahale ve
İyileştirme Ulusal Çağrısı" ile Türkiye'deki kuruluş-
ların uluslararası teknoloji birikimine erişiminin artı-
rılması ve afet yönetimi alanında pazara
sunulabilecek ürün, süreç ya da hizmetlerin gelişti-
rilmesi hedefleniyor.

Çağrı, Eureka Network projeleri kapsamında
açılan uluslararası programın, ulusal ayağını oluş-
turuyor. Programa, en az iki Eureka üyesi ülkeden
kuruluşun yer aldığı uluslararası AR-GE projeleriyle
başvurabilecek. Bu ülkelerden en az birinin AB
üyesi veya Ufuk Avrupa'ya asosiye ülke olması ge-
rekecek. Bu kapsamda, özel sektör öncülüğünde,
üniversite ve kamu işbirliğiyle ihtisaslaşmış AR-GE
ve yenilik konsorsiyumları oluşturulması amaçlanı-
yor. Böylece Türkiye'deki teknik yeterliliğin ve bilgi
birikiminin artırılması, özel sektör kuruluşlarının
uluslararası teknoloji transferinden daha fazla ya-
rarlanması ve geliştirilecek teknolojilerin uluslar-
arası pazarlara taşınması hedefleniyor.

Çağrı ile afetlere dayanıklılık, müdahale ve iyi-
leştirme alanlarında uluslararası işbirliğine dayalı
AR-GE ve yenilik projeleri desteklenecek.

Program kapsamında, afetlere hazırlık kapasite-
sinin artırılması, afet anında etkin müdahalenin ge-
liştirilmesi ve afet sonrası iyileştirme süreçlerinin
hızlandırılması öngörülüyor. Geliştirilecek ürün,
süreç ve hizmetlerin, can kayıplarının azaltılmasına,
çevresel etkilerin sınırlandırılmasına ve iklim deği-
şikliği kaynaklı afet risklerine karşı dayanıklılığın ar-
tırılmasına katkı sağlaması bekleniyor.

Çağrı, deprem, sel, kuraklık, fırtına, orman yan-
gını, aşırı sıcaklık, çığ ve volkanik faaliyetler gibi
doğal afetlerin yanı sıra, çatışmalar, endüstriyel ka-
zalar, şehir yangınları ve altyapı arızaları gibi insan
kaynaklı afetleri de kapsıyor.

Bu kapsamda, dayanıklı yapı ve altyapı, dijital
öngörü, arama-kurtarma, sağlık ve acil durum tek-
nolojileri, afet sonrası atık yönetimi, döngüsel eko-
nomi çözümleri, dayanıklı iletişim ve enerji
sistemleri desteklenecek.

Böylece sismik sistemler, yapısal izleme tekno-
lojileri, ileri malzemeler, erken uyarı sistemleri,
yapay zeka, coğrafi bilgi sistemleri, uzaktan algı-
lama ve afet modelleme gibi alanlarda projeler ge-
liştirilebilecek.

İnsansız kurtarma teknolojileri, robotik sistem-
ler, algılama ve tespit teknolojileri, kesintisiz ileti-
şim, taşınabilir iletişim çözümleri, alternatif enerji
sistemleri, mobil sağlık çözümleri, su ve yiyecek
güvenliği, hijyen ve sanitasyon sistemleri de çağrı
kapsamındaki öncelikli alanlar arasında yer alacak.

Desteklenecek projelerin yeni bir teknoloji,
ürün, süreç veya hizmet geliştirmeye ya da mevcut
teknolojilerin afet uygulamalarına uyarlanmasına
odaklanması gerekiyor. Projelerin Teknoloji Hazırlık
Seviyesi, 5 ve üzeri seviyeden başlaması, proje so-
nunda pazara yakın, ölçeklenebilir veya uygulana-
bilir çözümler ortaya koyması bekleniyor. Proje
sonuçlarının, tamamlanmasını takip eden 24 ay
içinde uygulanabilirlik veya ticarileşme potansiyeli
taşıması öngörülüyor. Uluslararası ortaklıklarla bir-
likte, ürün geliştirme kültürünün güçlendirilmesi,
oluşturulan konsorsiyumların uzun vadede yeni iş-
birliklerine kapı açması ve sürdürülebilir hale gel-
mesi hedefleniyor. Çağrı kapsamında
desteklenecek projelerin, geliştirilen ürünlerle ihra-
catın artırılmasına, ithalat bağımlılığının azaltılma-
sına ve Türkiye'nin afetlere dirençli teknolojiler
alanındaki rekabet gücünün yükseltilmesine ve cari
açığın düşürülmesine katkı sağlaması bekleniyor.

Afetlere Dayanıklılık, Müdahale ve İyileştirme
Ulusal Çağrısı'nın toplam bütçesi 2,5 milyon avro
olarak belirlenirken çağrıya başvuru yapacak pro-
jelerde, Türkiye'deki proje ortaklarının bütçesi 500
bin avroyu geçemeyecek. Sermaye şirketi dışın-
daki kurumların bütçesi ise toplam proje bütçesinin
en fazla yüzde 30'u kadar olabilecek.

Projelerin süresi, en fazla 36 ay olacak. Prog-
ram kapsamında sermaye şirketlerinin personel,
seyahat, danışmanlık, hizmet alımı, alet-teçhizat,
yazılım, yayın alımı ile malzeme ve sarf giderleri
desteklenecek. Üniversite ve kamu araştırma kuru-
luşlarının da personel, bursiyer, seyahat, hizmet
alımı, alet-teçhizat, yazılım, yayın ve malzeme gi-
derleri için destek sağlanacak. Kuruluş bazlı ön
kayıt için son tarih 15 Aralık, proje başvuruları için
ise son tarih 16 Aralık olacak. aa

Muradiye OSB’nin
üretim, istihdam ve sürdü-
rülebilir kalkınma hedefleri
doğrultusunda hayata ge-
çirilen Uzunburun Geniş-
leme Alanı, sanayi
yatırımlarının yeni merkezi
olmaya hazırlanıyor. Birinci
etapta yer alan sanayi par-
sellerinin büyük bölümü-
nün tahsis edilmesiyle
birlikte bölgede somut ya-
tırım süreci de başladı. İlk
fabrikanın temelinin atıl-
ması, Uzunburun’un üre-
time geçiş yolculuğunda
önemli bir dönüm noktası
olarak değerlendiriliyor.
Muradiye OSB tarafından

yapay zekâ teknolojileri
kullanılarak hazırlanan
Uzunburun Genişleme
Alanı tanıtım filmi, kısa sü-
rede büyük ilgi gördü. 

Geçmişten geleceğe
uzanan güçlü bir hikâye
anlatımıyla hazırlanan film,
Muradiye OSB’nin üretim,
yaşam, kültür, turizm ve
sosyal alanları bir arada
barındıran yeni bir çekim
merkezi olma vizyonunu
gözler önüne seriyor. 

Tanıtım filminde, Mura-
diye OSB Uzunburun Ge-
nişleme Alanı’nın
dönüşüm hikâyesi etkile-
yici görsellerle anlatılıyor. Bir zamanlar taşlık ve ka-

yalık yapısıyla dikkat
çeken bölgenin, planlı ya-
tırımlar ve güçlü bir viz-
yonla geleceğin üretim
üssüne dönüştürülmesi
konu ediliyor. 

Yapay zekâ destekli
sahneler bölgede bulunan
Yoğurtçu Kalesi’nin hika-
yesini odağına alarak sa-
nayi ile yaşamın iç içe
geçtiği modern bir şehir
kurgusunu izleyicilere su-
nuyor. 

"Taşın oluşturduğu me-

deniyet" metaforunu işle-
yen film, Yüzyıllar önce
aynı coğrafyada yükselen
Yoğurtçu Kalesi’nin inşa-
sında kullanılan evrendeki
taşların, bugün yine üretim
ve kalkınmanın temelini
oluşturduğu anlatılıyor.
Böylece geçmişin emeği
ile geleceğin sanayi yatı-
rımları arasında anlamlı bir
bağ kuruluyor. 

Filmde verilen mesajda
şu ifadeler kullanıldı:
"Tarih, iz bırakanların adı-
dır. Dün güvenlik ve

yaşam için yükselen taşlar,
bugün üretim, istihdam ve
kalkınma için yeniden
anlam kazanıyor. Uzunbu-
run Genişleme Alanı’nda
geçmişin birikiminden güç
alarak geleceğin sanayi
altyapısını inşa ediyor, bu
kadim coğrafyanın üretim
hikâyesine yeni bir sayfa
ekliyoruz" 

Muradiye OSB'nin
Youtube kanalında yer
alan tanıtım filmi kısa sü-
rede yüksek izlenme ora-
nına ulaştı. iHa

Muradiye Organize Sanayi Bölgesi’nin (OSB) yapay zekâ teknolojileri kullanılarak
hazırladığı Uzunburun Genişleme Alanı tanıtım filmi, kısa sürede büyük ilgi gördü

MUOSB’nin tanıtım filmi çok beğenildi

saliHli’den Van’ın
Çaldıran ilçesine tayini
çıkan İlçe Jandarma Ko-
mutanı Jandarma Binbaşı
Doğukan Karaaslan’a,
şehit aileleri ve gaziler ta-
rafından anlamlı bir veda
gerçekleştirildi. Görev sü-
resince gösterdiği yakın
ilgi ve samimi yaklaşımıyla
takdir toplayan Karaas-
lan’a teşekkür belgesi tak-
dim edildi. Türkiye Harp
Malulü Gaziler, Şehit Dul
ve Yetimleri Derneği Ma-
nisa Şubesi tarafından,
Van’ın Çaldıran ilçesine ta-
yini çıkan Salihli İlçe Jan-
darma Komutanı
Jandarma Binbaşı Doğu-
kan Karaaslan’a veda ve
teşekkür ziyareti gerçek-
leştirildi. Görev yaptığı
süre boyunca şehit aileleri

ve gazilerle yakından ilgi-
lenen, onların talep ve ihti-
yaçlarına duyarlılıkla
yaklaşan Karaaslan, sergi-
lediği özverili çalışmalar ve
samimi tutumuyla şehit
yakınları ile gazilerin gön-
lünde özel bir yer edindi. 

Salihli’deki şehit aileleri
ve gazilerin talepleri doğ-
rultusunda gerçekleştirilen
ziyarette, Türkiye Harp
Malulü Gaziler, Şehit Dul
ve Yetimleri Derneği Ma-
nisa Şubesi Yönetim Ku-
rulu’nun oy birliğiyle aldığı
karar kapsamında hazırla-
nan teşekkür belgesi, Jan-
darma Binbaşı Doğukan
Karaaslan’a takdim edildi. 

Ziyarette konuşan Tür-
kiye Harp Malulü Gaziler,
Şehit Dul ve Yetimleri Der-
neği Manisa Şube Başkanı

Gazi Yusuf Kıyışkan, Kara-
aslan’ın görev süresi bo-
yunca şehit aileleri ve
gazilere gösterdiği hassa-
siyetin unutulmayacağını
belirtti. Kıyışkan, "Sayın
Komutanımız, Salihli’de
görev yaptığı süre bo-

yunca şehitlerimizin ema-
netlerine ve kahraman ga-
zilerimize yalnızca
görevinin gereği olarak
değil, gönülden gelen bir
vefa duygusuyla yaklaş-
mıştır. Her zaman yanı-
mızda olmuş, devletimizin
şefkatli yüzünü hissettir-
miştir. Görev yeri değişse
de gönüllerimizde bıraktığı
iz daima yaşayacaktır"
dedi. 

Ziyaretten duyduğu
memnuniyeti dile getiren
Jandarma Binbaşı Doğu-
kan Karaaslan ise şehit ai-
leleri ve gazilere hizmet
etmenin kendisi için büyük
bir onur olduğunu ifade
etti. Karaaslan, "Şehitleri-
mizin kıymetli aileleri ve
kahraman gazilerimiz, mil-
letimizin bizlere emanet

ettiği en değerli varlıkları-
mızdır. Salihli’de görev
yaptığım süre boyunca
onların yanında olabilmek
benim için yalnızca bir
görev değil, büyük bir
şeref olmuştur. Bu anlamlı
ziyaret ve takdim edilen
teşekkür belgesi için her-
kese gönülden teşekkür
ediyorum" diye konuştu. 

Başkan Kıyışkan, Kara-
aslan’a yeni görev yerinde
sağlık, huzur ve başarı di-
leklerinde bulunarak, şehit
aileleri ve gazilere göster-
diği yakın ilgi ile özverili
hizmetlerinden dolayı te-
şekkür etti. Duygusal anla-
rın yaşandığı ziyaret,
karşılıklı helallik alınması
ve hatıra fotoğrafı çekilme-
sinin ardından sona erdi.
iHa

Şehit aileleri ve gazilerden komutana veda   

Manisa'da görev
yapan Sağlık Teknikeri ve
fotoğraf sanatçısı İsmail
Aybey, Bursa'nın Karaca-
bey ilçesinde düzenlenen
Türkiye Fotoğraf Sanatı
Federasyonu (TFSF) onaylı

"Ulusal Karacabey Dört
Mevsim" Fotoğraf Yarış-
ması'nda, Türkiye'nin
simge haline gelen "Yaren
Leylek" karesiyle sergi-
leme ödülüne layık gö-
rüldü.   

Karacabey Belediyesi
tarafından, ilçenin doğal
ve kültürel güzelliklerini ta-
nıtmak amacıyla düzenle-
nen "Ulusal Karacabey
Dört Mevsim" temalı fo-
toğraf yarışmasının sonuç-

ları açıklandı. Türkiye ge-
nelinden 130 fotoğrafçının
412 eserle katıldığı yarış-
mada, seçici kurulun yap-
tığı değerlendirme
sonucunda Manisa'dan
yarışmaya katılan
Sağlık Tekni-
keri ve Fo-
toğraf
Sanatçısı
İsmail
Aybey,
ödül
alan
isimler
arasında
yer aldı. 

Aybey, tüm
Türkiye'nin gönlünde özel
bir yere sahip olan Yaren
Leylek ile Balıkçı Adem
Yılmaz'ın yıllardır süren
dostluğunu ölümsüzleştir-

diği fotoğrafıyla "Sergi-
leme Ödülü" kazandı.
Doğa ile insan arasındaki
güçlü bağı yansıtan kare,
seçici kuruldan tam not
aldı. 

Fotoğraf sanatın-
daki başarılarıyla

adından söz
ettiren İsmail
Aybey, al-
dığı ödülle
hem Mani-
sa'yı hem
de sağlık

camiasını
gururlandırdı.

Yarışmada ödül
alan eserler, Karaca-

bey'in dört mevsim güzel-
liklerini ve doğal
zenginliklerini fotoğraf sa-
natı aracılığıyla gözler
önüne serdi. iHa

Manisalı sağlık çalışanına Bursa'dan 
fotoğraf ödülü   
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sırbİstan’da düzenlenen Youth Open Inter-
national 2026 Badminton Turnuvasında Türkiye’yi
temsil eden Manisalı sporcular, elde ettikleri dere-
celerle önemli bir başarıya imza attı.

22 ülkeden sporcuların katılımıyla gerçekleştiri-
len uluslararası turnuvada Manisalı badmintoncu-
lar, farklı kategorilerde kürsüye çıkma başarısı
göstererek hem Türkiye’yi hem de Manisa’yı gu-
rurlandırdı.

Turnuvada mücadele eden Manisalı sporcular-
dan Simay Koca ve Defne Demir, U11 yaş altı çift
kızlar kategorisinde başarılı bir performans ortaya
koyarak gümüş madalya kazandı. Aynı zamanda
U11 yaş altı tek kızlar kategorisinde de mücadele
eden Defne Demir, turnuvayı bronz madalya ile ta-
mamladı. U13 yaş altı tek kızlar kategorisinde
korta çıkan Ezmira Akgünlü ise rakipleri karşısında
sergilediği performansla bronz madalya elde etti.
U13 yaş altı çift kızlar kategorisinde mücadele
eden Ezmira Akgünlü ve Ada Ceylan da turnuvada
bronz madalya kazanarak Manisa’nın uluslararası
başarılarına bir yenisini ekledi.  Manisa Gençlik ve
Spor İl Müdürü Yunus Öztürk, Sırbistan’da ma-
dalya kazanarak Türkiye’yi ve Manisa’yı başarıyla
temsil eden sporcuları tebrik etti. Öztürk, “Youth
Open International 2026 Badminton Turnuva-
sı’nda ülkemizi temsil eden Manisalı sporcularımı-
zın elde ettiği dereceler bizleri son derece mutlu
etti. Sporcularımızın uluslararası bir organizas-
yonda kürsüye çıkması, Manisa’da badminton
branşında yapılan çalışmaların önemli bir göster-
gesidir. Başarılarıyla bizlere gurur yaşatan Simay
Koca, Defne Demir, Ezmira Akgünlü ve Ada Cey-
lan’ı, bu başarıda emeği bulunan antrenörlerimizi
ve ailelerini tebrik ediyor, sporcularımızın başarıla-
rının devamını diliyorum” dedi. spor servisi

Manisalı Badmintonculardan
Sırbistan’da Madalyalı Başarı

HataY’da düzenlenen Yeşilay
Yıldızlar Türkiye Judo Şampiyona-
sı’nda mücadele eden Manisa’nın
Salihli ilçesi sporcuları önemli ba-
şarılara imza attı. Şampiyonada
Hira Kılkış Türkiye Şampiyonu
olurken, Göksu Delibay ise bronz
madalya kazandı.   

67 ilden 917 sporcunun katılı-
mıyla Antakya Merkez Spor Salo-
nu’nda gerçekleştirilen Yeşilay
Yıldızlar Türkiye Judo Şampiyo-
nası, büyük heyecana sahne oldu.
Türkiye’nin dört bir yanından
gelen genç judocuların kıyasıya
mücadele ettiği organizasyonda
Salihli’yi temsil eden sporcular
elde ettikleri derecelerle gurur

kaynağı oldu. 
Şampiyonada +70 kilo katego-

risinde tatamiye çıkan Hira Kılkış,
rakiplerini tek tek mağlup ederek

Türkiye Şampiyonu oldu ve altın
madalyanın sahibi oldu. 

57 kilo kategorisinde müca-
dele eden Göksu Delibay ise ba-
şarılı performansıyla Türkiye
üçüncülüğünü elde ederek bronz
madalya kazandı. 

Salihlili sporculardan Esmasu
Dündar Türkiye beşincisi olurken,
Efe Koçak da 66 kilo kategori-
sinde Türkiye yedincisi olarak
şampiyonayı tamamladı. 

Salihli İlçe Gençlik ve Spor
Müdürü Oktay Ayaz, Türkiye
Şampiyonası’nda derece elde
eden sporcuları ve antrenörlerini
tebrik ederek başarılarının deva-
mını diledi. İHa

Hira Kılkış Türkiye Şampiyonu oldu   

Yunusemre Belediyes-
porlu judocular, Hatay'da düzen-
lenen Yeşilay Yıldızlar Türkiye
Judo Şampiyonası'nda 1 altın ve
1 bronz madalya kazanırken,
toplam 5 sporcu elde ettiği dere-
celerle 11-12 Temmuz'da Ko-
caeli'de yapılacak Yıldızlar
Avrupa Judo Kupası'na katılma
hakkı elde etti.

Yunusemre Belediyespor, Ha-
tay'da düzenlenen Yeşilay Yıldız-
lar Türkiye Judo
Şampiyonası'nda elde ettiği de-
recelerle bir kez daha adından
söz ettirdi. Kırmızı-beyazlı judo-
cular, organizasyonda 1 altın ve
1 bronz madalya kazanırken,
toplam 5 sporcu dereceye gire-
rek Avrupa Judo Kupası'na ka-
tılma hakkı elde etti.

Şampiyonada 48 kiloda müca-
dele eden Zeynep Meşe, rakiple-
rini geride bırakarak Türkiye
Şampiyonu oldu ve altın madal-
yaya imza attı. 40 kiloda mindere
çıkan Elif Şanıer ise Türkiye
üçüncülüğünü elde ederek bronz
madalya kazandı. 

Yunusemre Belediyespor'un
diğer başarılı sporcularından 40
kiloda Rabia Tekin, 36 kiloda
Azra Karan ve 46 kiloda Oğuz-
han Uygun ise Türkiye yedincisi
oldu. Elde edilen sonuçların ar-
dından Zeynep Meşe, Elif Şanıer,
Rabia Tekin, Azra Karan ve
Oğuzhan Uygun, 11-12 Temmuz
tarihlerinde Kocaeli'de düzenle-
necek Yıldızlar Avrupa Judo Ku-
pası'na katılmaya hak kazandı.
Kulüp Başkanı Bülent Kanik

yaptığı açıklamada sporcuları
ve teknik ekibi tebrik ederek,
"Judo branşımız son yıllarda
elde ettiği madalyalarla kulübü-
müzün yüz akı olmaya devam
ediyor. Sporcularımız bir kez

daha yüzümüzü güldürdü. Bu
başarıları bizlere desteğini esir-
gemeyen Yunusemre Belediye
Başkanımız Semih Balaban'a
armağan ediyoruz" dedi. 

spor servisi

Yunusemreli judocular Hatay'dan
madalyalarla döndü
Yunusemreli judocular Hatay'dan
madalyalarla döndü


